ABSTRAK


Pengaruh Model  Pembelaj  aran  Write Pair Share BermuatanLiterasi Sains terhadapKompetensi Belajar Peserta Didik di SMPN 1  LubukAlung.
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Permasalahan    penelitian    di   SMPN    1      Lubuk   Alung    adalah   model pembelajaran    yang  diterapkan   guru  belum  membuat   peserta   didik  cukup  aktif sehingga  kompetensi   belajar  peserta  didik  masih  rendah  dari aspek pengetahuan, peserta  didik  kesulitan  memahami   konsep  materi  pemanasan   global,  serta belum menggunakan   model  pembelajaran   bermuatan   literasi  sains.  Upaya  yang  dapat dilakukan   yaitu  menerapkan   model  pembelajaran    write pair  share bermuatan literasi sains. Tujuan penelitian  ini adalah untuk mengetahui  pengaruh   model write pair share bermuatan   literasi  sains  terhadap  kompetensi   pengetahuan,   sikap  dan keterampilan   peserta   didik  pada  materi  pemanasan   global  di  SMPN   1    Lubuk Alung.
Jenis   penelitian    ini  adalah   penelitian    eksperimen    dengan   rancangan penelitian   Randomized  Control  Group Posttest  Only Design.  Populasi   dalam penelitian  ini adalah  seluruh  kelas  VII SMPN  1   Lubuk  Alung  yang terdaftar  pada Tahun    Ajaran    2018/2019    berjumlah    sembilan    kelas.    Pengambilan     sampel dilakukan   menggunakan   teknik  purposive  sampling. Kelas  VII.4  sebagai  kelas eksperimen   dan  kelas  VII.6   sebagai   kelas  kontrol.   Instrumen   yang  digunakan adalah berupa  soal posttest untuk kompetensi  pengetahuan,  lembar observasi  untuk kompetensi  sikap dan poster  untuk keterampilan.
Berdasarkan      basil    penelitian      dengan     menggunakan      uji-t     dapat disimpulkan  bahwa  pada  kompetensi  pengetahuan   peserta  didik nilai  1hitung  2, 73> ttabel  1,67,   pada kompetensi   sikap nilai 1hitung 6, 78> 1tabel   1,67, dan pada kompetensi keterampilan   nilai  1hitung  4,81>  1tabel   1,67.   Hal  ini  menunjukkan   bahwa  hipotesis diterima.   Jadi,   dapat   disimpulkan    bahwa   penerapan    model   write pair  share bermuatan    literasi   sains   pada   materi   pemanasan    global   berpengaruh    positif meningkatkan   kompetensi   pengetahuan,   sikap,  dan keterampilan   peserta  didik  di SMPN  1   Lubuk  Alung.
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