ABSTRAK


ANISA. 17077006/2017. Hiasan Payet Pada Busana Pesta Malam, Program Studi D3 Tata Busana, Jurusan Ilmu Kesejahteraan Keluarga Fakultas Pariwisata dan Perhotelan Universitas Negeri Padang 2020

Pada proyek akhir ini penulis membuat busana pesta malam dengan hiasan payet.Busana ini mengangkat motif geometris sebagai hiasan pesta yang membuat semarak dan unik. Tujuan dari pembuatan hiasan payet pada busana pesta malam adalah untuk mengambangkan ide kreatif, menciptakan suatu karya yang baru unik sebagai salah satu syarat untuk menyelesaikan studi pada program D3 Tata Busana Jurusan Ilmu Kesejahteraan Keluarga Fakultas Pariwisata dan Perhotelan Universitas Negeri Padang.
[bookmark: _GoBack]Proses pembuatan proyek akhir ini dimulai dari pembuatan desain, desain yang penulis gunakan yaitu menggunakan siluet A yang pada bagian atas kecil dengan potongan asimetris, yang pada bagian depannya menggunakan bahan yang berbeda, dan tidak sama panjang, di sebelah kanan sepanjang 90cm dan sebelah kiri 39cm, diberi hiasan payet dengan tusuk hias pipih, biku, dan tusuk jelujur membentuk motif. Pada bagian bawah menggunakan pita-pita rumbai dihiasi dengan payet.Busana pesta ini menggunakan krah sanghai, pada bagian lengan menggunakan lengan poff. Pada bagian belakang terlihat memakai resleting jepang .
Hasil akhir dari pembuatan proyek akhir penulis yaitu busana pesta yang digunakan pada kesempatan malam hari dan pada saat acara tertentu dimana warna yang digunakan yaitu warna hitam dan emas (gold) dikombinasikan dengan berbagai macam payet, secara keseluruhan busana pesta ini dijahit menggunakan teknik jahit butik dimana saat menyantukan furing ke bahan utama, dijahit pada bagian resleting sehingga bagian buruk furing bertemu dengan bagian buruk bahan utama.
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