ABSTRAK

Peristiwa Covid-19 di Kota Padang Dari Era PSBB Sampai Era New Normal

Oleh: Windi Astuti


Selama beberapa bulan dalam tahun 2020 ini, pemerintah kota Padang telah mengeluarkan berbagai kebijakan mulai dari PSBB tahap satu sampai tahap tiga, masa transisi, hingga kebijakan new normal (normal baru). Hal ini dikarenakan ditemukannya kasus pertama virus korona di Kota Padang pada tanggal 26 Maret 2020. 
Pertanyaan dalam penelitian ini adalah bagaimana peristiwa covid-19 di Kota Padang dari era PSBB sampai era new normal?. Tujuan dari penelitian ini adalah untuk meneliti peristiwa covid-19 di Kota Padang dari era PSBB sampai era new normal. Penelitian ini menggunakan metode penelitian sejarah, sumber utama didapat melalui berita online, koran online, jurnal bacaan dan website instansi pemerintahan terkait. 
Hasil penelitian menunjukkan, dari masa PSBB hingga masa new normal ini, pemerintah kota Padang lebih fokus dalam menangani klaster Pasar Raya Padang karena di sanalah klaster penularan Covid-19 terbesar di Kota Padang. Selama diberlakukannya PSBB di Kota Padang, pemerintah membatasi semua kegiatan masyarakat seperti bekerja, berbelanja, beribadah, jalan-jalan, dan lain sebagainya. Selama masa transisi hingga masa new normal, pemerintah Kota Padang membuka dan menghidupkan kembali aktifitas perekonomian, pariwisata, instansi pemerintahan, dan bidang lainnya, namun lebih fokus pada perekonomian.
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