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Pengaruh Pendidikan Perkoperasian Dan Kualitas Pelayanan Koperasi Simpan Pinjam Terhadap Partisipasi Anggota
 Di Kpn Depdikbudcam Padang Selatan

Oleh: Rahmayuni Alfajri

Penelitian ini bertujuan untuk (1) Mengetahui besar pengaruh pendidikan perkoperasian dan kualitas pelayanan koperasi terhadap partisipasi anggota pada KSP di KPN Depdikbudcam Padang Selatan. (2) Untuk mengetahui pengaruh pendidikan perkoperasian terhadap partisipasi anggota pada KSP di KPN Depdikbudcam Padang Selatan. (3) Untuk mengetahui pengaruh kualitas pelayanan koperasi terhadap partisipasi anggota pada KSP di KPN Depdikbudcam Padang Selatan. 
Jenis penelitian ini merupakan penelitian ex-post facto.Variabel penelitian ini adalah pendidikan perkoperasian, kualitas pelayanan koperasi dan partisipasi anggota.Pengambilan sampel dalam penelitian ini menggunakan Teknik sampling sensus atau total sampling, yaitu seluruh populasi digunakan sebagai sampel penelitian dengan jumlah sampel sebanyak 39 orang.Teknik pengumpulan data menggunakan kuesioner dan dokumentasi.
Hasil penelitian ini menyimpulkan (1) Pendidikan perkoperasian bersignifikan terhadap partisipasi anggota pada KSP di KPN Depdikbudcam Padang Selatan.(2) secara simultan Kualitas pelayanan koperasi mempengaruhi partisipasi anggota dan secara parsial (uji-t) kualitas pelayanan tidak berpengaruh signifikan terhadap partisipasi anggota. (3) pendidikan perkoperasian dan kualitas pelayanan koperasi berpengaruh signifikan terhadap partisipasi anggota pada KSP di KPN Depdikbudcam Padang Selatan. 
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